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Zadaci

U tablici mozete pogledati ogranicenja za zadatke:

Zadatak or Slalom
Vrem(‘evn sk‘o 5 sekundi 5 sekundi
ograniCenje
Broj bodova 60 70

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

Bomboni

5 sekundi

70

* kao resenje adatka treba predati njegov igvorni kod koji mora biti spremljen u oblikn

ime_zadatka.nastavak (‘bas ili .sb ili pas ili .c ili .cpp);

* vase rjesenje Ce se ltestirati na siugbenim test primjerima. U pravilu se prilikom evaluacije nece

ledati vas izvorni kod vel samo njegova igvrsna (.exe) verijay

* ako se pri igvrsavanju programa, na nekom test primjern dogodi pogreska, tada taj primjer nosi

0 bodova;

* natjecatelji koji Jadatke rjesavaju u QuickBasicn i Small Basicu trebaju paziti na uiitavanje
ulaznib podataka. Ako je u zadatku predvideno ucitavanje vise podataka u istom retku, tada

se oni ulitavaju jedan ispod drugog, s lijeva na desno u retku.
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Zadatak: OP

60 bodova

Prioritet neke matematicke operacije oznacava njenu prednost pri izra¢unavanju izraza u odnosu na
druge operacije. Znamo da medu cetiri osnovna matematicka operatora najveci prioritet imaju
operatori mnozenja (*) i dijeljenja (/), a najmanji operatori zbrajanja (+) i oduzimanja (-). Ako se u
izrazu nalaze operatori istog prioriteta tada se vrijednost izraza izracunava s lijeva na desno.
Tako je npr.12-5+8=7+8=15, a 4+5*3=4+15=109.

Kako bi na$ svijet izgledao kada bi prioritet osnovnih operatora drugacije definirali? Kada bi najveci
prioritet imali operatori zbrajanja (+) i oduzimanja (-), a najmanji operatori mnozenja (¥*) 1 dijeljenja
(/)? Tada bi vtijedilo da je npr.12-5+8=7+8=15 ali i 4+5*3=9*3=27.

Napisi program koji ¢e izraCunati vrijednost matematickog izraza oblika A opl B op2 C prema
novodefiniranim prioritetima operatora. Napomena: pod operatorom dijeljenja, u ovom zadatku,
podrazumjevamo operator cjelobrojnog djeljenja. Tijekom izracunavanja izraza nikada nece doéi do
dijeljenja s nulom.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se jedan prirodan broj A (1 = A < 10), vrijednost broja A u izrazu.
U drugom retku nalazi se jedan znak (+'ili -"ili "*'ili'/"), oznaka operatora opl.

U trecem retku nalazi se jedan prirodan broj B (1 = B = 10), vrijednost broja B u izrazu.
U cetvrtom retku nalazi se jedan znak (+'ili -"ili "'ili'/"), oznaka operatora op2.

U petom retku nalazi se jedan prirodan broj C (1 = C = 10), vrijednost broja C u izrazu.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati vrijednost izraza iz zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ul az ul az ul az
4 8 10

+ + /

5 2 4

- * -

7 5 1

izl az izl az izl az
2 50 3
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Zadatak: Slalom

70 bodova

Drzavno natjecanje / Algoritmi (Basic/Pascal/C/C++)

Osnovna skola (5. razred)

U svicarskom gradu Lenzerheideu vozi se slalomska utrka u sklopu zavrs$nice Svjetskog skijaskog kupa
za 2013. godinu. U utrci sudjeluje N skijaSa oznacenih startnim brojevima od 1 do N. Medu njima je i

nas Ivica sa startnim brojem X.

Sa starta prvo krece skijas sa startnim brojem 1, zatim onaj s brojem 2 i tako sve do skijasa sa startnim

brojem N. U trenutku prolaska kroz cilj nekog skijasa, sluzbeni komentator objavljuje koju poziciju u

ukupnom poretku taj skijas trenutno zauzima.

Npr. skijas s oznakom 1 nakon svoje voznje moze zauzimati samo 1. mjesto, skijas s oznakom 2 moze

zauzimati 1. ili 2. drugo, itd.

Napisi program koji na osnovu ulaznih podataka odreduje i ispisuje koje je mjesto zauzimao nas Ivica

nakon $to su svi skijasi odvezli svoju voznju. Ulazni podaci realno ¢e opisivati tijek utrke. Dva skijasa

nikad nece dijjeliti jedno mjesto.

U prvom retku nalazi se jedan prirodan broj N (1 = N = 15), broj skijasa na startu slaloma.

ULAZNI PODACI

U drugom retku nalazi se jedan prirodan broj X (1 = X = N), startni broj naseg Ivice.

U sljedecih N redaka nalazi se po jedan prirodan broj Pi (1 = Pi = i, i=1..N), pri ¢emu je Pi pozicija

koju je skijas s oznakom i zauzimao u trenutku prolaska kroz cilj.

U jednom retku treba ispisati prirodan broj iz zadatka.

IZLAZNI PODACI

PRIMJERI TEST PODATAKA

ul az ul az ul az
5 6 5
3 2 5
1 1 1
2 1 2
2 3 2
1 2 1
5 4 4
3
izl az izl az izl az
3 1 4
Objasnjenje prvog test primjera:
1. skijas 1 1. skijas 1 1. skijas 1 1. skijas 4 1. skijas 4
2. skijas 2 2. Ivica 2. skijas 1 2. skijas 1
3. skijas 2 3. Ivica 3. Ivica
4. skija$ 2 4. skija$ 2
5. skijas 5
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Zadatak: Bomboni

70 bodova

Mentorica Tamara pozeljela je nagraditi svoje natjecatelje za uspjesan nastup na zupanijskoj razini.
Odlucila je svakom od njih pokloniti po jednu vreéicu Kiki bombona. Medutim, nije primjetila da se
na svakoj vrecici, nakon izlaska iz zbornice, nekim ¢udom pojavila rupa kroz koju su bomboni
ispadali dok je iSla prema ucionici gdje su bile pripreme. Neugodna situacija? Nije, ako se pretvori u
zanimljiv zadatak.

Poznato je da u jednoj vreéici mozemo pronaci 5 razli¢itih tipova bombona te da su sve vrecice, prije
nego su puknule, bile potpuno identi¢nog sadrzaja. Tipove bombona oznac¢avamo s brojevima od 1

do 5.

Jasno je da nikad vise ne¢emo modi sa sigurnoscu znati koliko je u zatvorenoj vrecici bilo bombona.
Jedino $to mozemo uraditi je $to je bolje moguce rekonstruirati njen sadrzaj. Ako znamo koliko je u
svakoj vrecici ostalo bombona, odredi za koliko se najvise bombona sa sigurnoséu moze reéi da je bilo
u jednoj zatvorenoj vrecici.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj N (1 = N = 20), broj natjecatelja.

U svakom od sljede¢ih N redaka na pocetku retka nalazi se broj Ai (1 = Ai < 50), broj preostalih
bombona u i-toj vredici, nakon kojeg, u istom retku, slijedi Ai brojeva X (1 < X < 5), oznaka pojedinog
preostalog bombona u toj vredici.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak izlaza treba ispisati trazeni broj iz zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ul az ul az ul az

2 2 3

11 211 221

2 23 3123 3212
213

izl az izl az izl az

3 4 4

Pojasnjenje prvog test primjera: U prvoj vrecici ostao je samo jedan bombon (tipa 1), a u drugoj su
ostala dva bombona (jedan tipa 2 i jedan tipa 3). To znaci da je, na pocetku, u vrecici mogao biti jedan
bombon oznake 1, jedan bombon oznake 2 i jedan bombon oznake 3 tj. ukupno tri bombona.
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